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6.2.2

1.2

1.3

6.2.2
15.0 (mm)
15.0 (mm)
2.00 ><10° (N/mm?)
9()
800.0 (mm)
1.0 (mm)
0.0 (mm)
14.90 (m) 12.0 (mm) SKK400
N/mm?
oca ota Ta
"o SKK400 SKK490 SKK400 SKK490 SKK400 SKK490
1 1.00 140.00 185.00 140.00 185.00 80.00 105.00
2 1.15 161.00 212.75 161.00 212.75 92.00 120.75
3 1.25 175.00 231.25 175.00 231.25 100.00 131.25
4 1.35 189.00 249.75 189.00 249.75 108.00 141.75
5 1.50 210.00 280.00 210.00 280.00 120.00 160.00




6.2.2

1.4

1.5

1.6

Y
A
| No X Y
O O O | o] 200
1 2 0.000 0.000
o ‘
S | (N (I —_J=x 3 2.500 -2.000
S
\
\
|
7000
(m a  Eo(kN/m?) v (KN/m%) f (kN/m?)
No N DE
Y Y~ f fn
2 2.50 2.50 4.0 11200.0 22400.0 | 17.00 8.00 32.0 32.0| 1.000
3 4.00 4.00 10.0 28000.0 56000.0 | 17.00 8.00 20.0 20.0 | 1.000
4 3.50 3.50 25.0 70000.0 140000.0 | 17.00 8.00 | 100.0 | 100.0 | 1.000
5 3.95 3.95 32.0 89600.0 179200.0 | 19.00 | 10.00 64.0 64.0 | 1.000
6 0.95 0.95 50.0 140000.0 280000.0 | 19.00 | 10.00 | 100.0 | 100.0| 1.000
Kv(kN/m)
199413
199413




6.2.2

(kN )
2408
3594
0
748
KH(KN/IT)
No ™
2 2.500 | 2.500 10327 20653 10327 20653
3 4.000 | 4.000 25817 51633 25817 51633
4 3.500 | 3.500 64542 129083 64542 129083
5 3.950 | 3.950 82613 165226 82613 165226
6 0.950 | 0.950 129083 258166 129083 258166
1.7
€y
No V(KN) HCKN) M(KN .m)
1 1.00 14485.8 0.0 0.0
2 1.50 11935.8 3164.2 28784.4
@
No V(KN) HCKN) M(KN )
1 1.00 14485.8 0.0 0.0
2 1.50 11935.8 2014.2 20484.4

N




6.2.2

€Y)
a)

0

K1 kN/m 38967 61825
K2 kN/rad 75600 101588
K3 kN.m/m 75600 101588
K4 | kN.m/rad 264045 305350
K1 kN/m 38967 61825
K2 kN/rad 75600 101588
K3 kN.m/m 75600 101588
K4 | kN.m/rad 264045 305350




6.2.2

2.2

Azz
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Axa
Aaa

€Y

@

Axz
Aaz

Aax

Azz
Axz
Aaz

Azz
Axz
Aaz

Azz
Axz
Aaz

Azz
Axz
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Azz
Axz
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Azz
Azx
Aza
Axx
Axa
Aaa

Azx
AXX
Aax

Azx
AXX
Aax

AzX
AXX
Aax

AzX
AXX
Aax

Kv
Kv
Kv
Kv
Kv
Kv

Axz
Aaz

Aax

Aza
Axa
Aaa

Aza
Axa
Aaa

Aza
Axa
Aaa

Aza
Axa
Aaa

Azx Aza oz
AXX Axa OX
Aax Aaa (o

cos’® K1 sin"® i

cos© sin® K1 sin® cos©O i

X cos’® KL X sinf® K2 sin®©

sif® K1 cos’® i

X sin® cos©® K1 X sin©® cosO

X2 cos’® K1 X sin'©

(kN/m)

(kN/m)

K2 K3

(kN/rad kN.m/m)

(KN/m)

(kN/rad kN.m/m)

(kN.m/rad)

1794717
0
0

1794717
0
0

1794717
0
0

1794717
0
0

0
350705
-680396

0
556427
-914294

0
350705
-680396

0
556427
-914294

K2 cos©O i
X sin©® K4

0
-680396
7162318

0
-914294
7534059

0
-680396
9854394

0
-914294
10226135




6.2.2

2.3

PN Kv cos® Kv sin® Kv X cos© oz
PH -K1 sin® Kl cos© -K1I X sin©-K2 OX
Mt i K3 sin® -K3 cos©® K3 X sin©B+K4 Ji| o
ozi (dz o Xi) cosOi Ox sinOi
OxXi (dz o Xi) sinBi ox cosOi
PNi (kN7 )
PHi (kN7 )
Mti (kN.m/ )
Kvi (kN/m)
K1i K4i (kN/m,kN/rad,kN.m/m,kN.m/rad)
Xi (m)
(ST (rad)
oz (m)
OX (m)
(o (rad)
ozi (m)
Oxi (m)
Vi Hi
Vi PNi cos©Oi PHi sin©i
Hi PNi sin©®i PHi cosOi
i
@
a)
(@)
Vo = 14485.8 (kN) Sz = 8.07 (mm)
Ho = 0.0 (kN) OX = 0.00 (mm)
Mo = 0.0 (kN.m) a = 0.00000000 (rad)
No | Y(m) PN(KN) PH(KN) ME(KN.m) Vi (kN) Hi(kN) | SFx(mm)
1 2.000 3 1609.53 0.00 0.00 1609.53 0.00 0.00
2 0.000 3 1609.53 0.00 0.00 1609.53 0.00 0.00
3 -2.000 3 1609.53 0.00 0.00 1609.53 0.00 0.00
PNmax = 1609.53  (kN) Ra = 2408.00 (kN) : OK
PNmin = 1609.53  (kN) Pa = 0.00 (kN) : 0K
of = 0.00 (mm) Sa = 15.00 (mm) : OK
(2
Vo = 11935.8 (kN) oz = 6.65 (mm)
Ho = 3164.2 (kN) Ox = 14.94 (mm)
Mo = 28784.4 (KN.m) o = 0.00563414 (rad)
No | Y(m) PN(KN) PH(KN) ME(kN.m) Vi (kN) Hi(kN) | SFx(mm)
1 2.000 3 3573.24 351.58 202.21 3573.24 351.58 14.94




6.2.2

No | Y(m) PN(KN) PH(KN) ME(KN .m) Vi (kN) Hi(kN) | SFx(mm)
2 0.000 3 1326.20 351.58 202.21 1326.20 351.58 14.94
3 -2.000 3 -920.84 351.58 202.21 -920.84 351.58 14.94
PNmax = 3573.24 (kN) Ra = 3594.00 (kN) : OK
PNmin = -920.84  (kN) Pa = -748.00 (kN) : oUT
of = 14.94  (mm) Sa = 15.00 (mm) : OK
@)
a)
(@)
Vo = 14485.8 (kN) oz = 8.07 (mm)
Ho = 0.0 (kN) OX = 0.00 (mm)
Mo = 0.0 (kN.m) o = 0.00000000 (rad)
No | X(m) PN(KN) PH(KN) ME(kN.m) Vi (kN) Hi(kN) | SFx(mm)
1 -2.500 3 1609.53 0.00 0.00 1609.53 0.00 0.00
2 0.000 3 1609.53 0.00 0.00 1609.53 0.00 0.00
3 2.500 3 1609.53 0.00 0.00 1609.53 0.00 0.00
PNmax =  1609.53  (kN) Ra = 2408.00 (kN) : OK
PNmin = 1609.53 (kN) Pa = 0.00 (kN) : OK
of = 0.00  (mm) Sa = 15.00 (mm) =: OK
(2
Vo = 11935.8 (kN) Sz = 6.65 (mm)
Ho = 2914.2 (kN) ox = 11.69  (mm)
Mo = 29484 .4 (kN.m) a = 0.00392866 (rad)
No | X(m) PN(KN) PH(KN) ME(KN.m) Vi (kN) Hi(kN) | SFx(mm)
1 -2.500 3 -632.36 323.80 11.77 -632.36 323.80 11.69
2 0.000 3 1326.20 323.80 11.77 1326.20 323.80 11.69
3 2.500 3 3284.76 323.80 11.77 3284.76 323.80 11.69
PNmax = 3284.76  (kN) Ra = 3594.00 (kN) : OK
PNmin = -632.36  (kN) Pa = -748.00 (kN) : OK
of = 11.69  (mm) Sa = 15.00 (mm) : OK




6.2.2

1)
H (kN) 0.00 0.00
M (kN.m) 0.00 0.00
K1(kN/m) 38967 17322
K2(kN/rad) 75600 0
K3(kN.m/m) 75600 0
K4(kN.m/rad) 264045 0
Mt Mmax 1/2Mmax
Mt (kN.m) 0.00 0.00
Mmax  (kN.m) 0.00 0.00
Z m 0.000 0.000
1/2Mmax(kN.m) 0.00 0.00
S (kN) 0.00 0.00
zZ (m) 0.000 0.000

Mmax
Mt

1/2Mmax = 1/2 max(Mmax,Mt)




6.2.2

2)
H (kN) 351.58 351.58
M (kN.m) 202.21 0.00
K1(kN/m) 61825 28027
K2(kN/rad) 101588 0
K3(kN.m/m) 101588 0
K4(kN.m/rad) 305350 0
Mt Mmax 1/2Mmax
Mt (kN.m) 202.21 0.00
Mmax  (kN.m) 531.65 405.71
Z (m 2.332 2.736
1/2Mmax (kN.m) 265.83 265.83
S (kN) -134.18 -105.51
Z (m 4.981 4.677
Mmax 1/2Mmax = 1/2 max(Mmax,Mt)
Mt
Z (m) Sx(mm) M (kN.m) S (kN) Sx(mm) (kN.m) S (kN)
0.000 14.944 202.21 351.58 12.544 0.00 351.58
0.500 12.203 349.05 239.56 10.474 151.31 256.53
1.000 9.667 445.41 149.38 8.491 259.34 178.29
1.500 7.393 501.75 79.11 6.660 332.23 115.83
2.000 5.415 527.45 26.42 5.025 377.55 67.70
2.500 3.749 530.68 -11.21 3.613 402.04 32.18
3.000 2.397 508.18 -74.15 2.439 401.60 -29.91
3.500 1.345 460.66 -112.30 1.502 375.76 -70.20
4.000 0.566 399.02 -131.60 0.787 334.23 -93.47
4.500 0.024 331.33 -137.31 0.270 284.40 -104.06
5.000 -0.322 263.22 -133.93 -0.079 231.64 -105.77
5.500 -0.512 198.30 -125.09 -0.290 179.58 -101.76
6.000 -0.583 138.56 -113.61 -0.39%4 130.42 -94.54
6.500 -0.572 84.78 -101.57 -0.420 85.25 -86.03
7.000 -0.510 41.15 -73.48 -0.396 47.60 -64.79
7.500 -0.423 10.64 -49.32 -0.343 20.10 -45.65
8.000 -0.329 -8.96 -29.89 -0.277 1.43 -29.63
8.500 -0.240 -20.05 -15.22 -0.210 -10.10 -17.06
9.000 -0.163 -24.90 -4.86 -0.149 -16.19 -7.82
9.500 -0.100 -25.51 1.88 -0.098 -18.41 -1.49
10.000 -0.053 -23.50 5.77 -0.057 -18.08 2.44
10.500 -0.019 -19.95 8.06 -0.027 -16.10 5.14
11.000 0.003 -15.75 8.51 -0.006 -13.22 6.16
11.500 0.016 -11.62 7.84 0.007 -10.12 6.09
12.000 0.022 -8.01 6.56 0.014 -7.24 5.37
12.500 0.023 -5.10 5.07 0.016 -4.80 4.36
13.000 0.021 -2.93 3.63 0.016 -2.88 3.28
13.500 0.017 -1.44 2.39 0.014 -1.50 2.30
13.950 0.013 -0.57 1.51 0.011 -0.64 1.55
14.000 0.012 -0.50 1.39 0.011 -0.56 1.44
14500 0.007 -0.07 0.41 0.007 -0.09 0.50
14.900 0.003 0.00 0.00 0.005 0.00 0.00




6.2.2

3)
H (kN) 0.00 0.00
M (kN-m) 0.00 0.00
K1(kN/m) 38967 17322
K2(kN/rad) 75600 0
K3(kN.m/m) 75600 0
K4(kN.m/rad) 264045 0
Mt Mmax 1/2Mmax
Mt (kN.m) 0.00 0.00
Mmax  (kN.m) 0.00 0.00
Z (m 0.000 0.000
1/2Mmax (kN.m) 0.00 0.00
S (kN) 0.00 0.00
Z (m) 0.000 0.000

Mmax
Mt

1/2Mmax = 1/2 max(Mmax,Mt)

10




6.2.2

4)
H (kN) 323.80 323.80
M (kN.m) 11.77 0.00
K1(kN/m) 61825 28027
K2(kN/rad) 101588 0
K3(kN.m/m) 101588 0
K4(kN.m/rad) 305350 0
Mt Mmax 1/2Mmax
Mt (kN.m) 11.77 0.00
Mmax  (kN.m) 380.57 373.65
Z (m 2.713 2.736
1/2Mmax (kN.m) 190.28 190.28
S (kN) -97.54 -96.16
Z (m 5.253 5.238
Mmax 1/2Mmax = 1/2 max(Mmax,Mt)
Mt
Z (m) Sx(mm) (kN.m) S (kN) Sx(mm) (kN.m) S (kN)
0.000 11.693 11.77 323.80 11.553 0.00 323.80
0.500 9.747 150.87 235.28 9.646 139.36 236.27
1.000 7.888 249.68 162.52 7.820 238.85 164.20
1.500 6.176 315.85 104.54 6.134 305.98 106.67
2.000 4.651 356.45 59.95 4.628 347.72 62.36
2.500 3.336 377.76 27.11 3.328 370.27 29.64
3.000 2.244 376.07 -30.12 2.246 369.87 -27.54
3.500 1.374 351.02 -67.11 1.383 346.08 -64.66
4.000 0.712 311.60 -88.30 0.725 307.82 -86.09
4.500 0.234 264.66 -97.78 0.248 261.93 -95.84
5.000 -0.087 215.18 -99.05 -0.073 213.34 -97.41
5.500 -0.280 166.48 -95.08 -0.267 165.39 -93.72
6.000 -0.374 120.59 -88.18 -0.363 120.11 -87.07
6.500 -0.396 78.49 -80.14 -0.387 78.52 -79.23
7.000 -0.371 43.46 -60.18 -0.365 43.84 -59.68
7.500 -0.320 17.96 -42.26 -0.316 18.52 -42.04
8.000 -0.258 0.71 -27.30 -0.255 1.31 -27.29
8.500 -0.195 -9.88 -15.61 -0.194 -9.30 -15.71
9.000 -0.138 -15.42 -7.03 -0.137 -14.91 -7.20
9.500 -0.090 -17.36 -1.18 -0.090 -16.95 -1.37
10.000 -0.052 -16.97 2.44 -0.052 -16.65 2.25
10.500 -0.024 -15.05 4.90 -0.024 -14.83 4.73
11.000 -0.005 -12.32 5.81 -0.005 -12.17 5.68
11.500 0.007 -9.41 5.71 0.006 -9.32 5.61
12.000 0.013 -6.71 5.02 0.013 -6.66 4.95
12.500 0.015 -4.43 4.06 0.015 -4.42 4.02
13.000 0.015 -2.66 3.04 0.015 -2.66 3.02
13.500 0.013 -1.37 2.12 0.013 -1.38 2.11
13.950 0.010 -0.58 1.43 0.010 -0.59 1.43
14.000 0.010 -0.51 1.32 0.010 -0.52 1.33
14500 0.007 -0.08 0.45 0.007 -0.08 0.46
14.900 0.004 0.00 0.00 0.004 0.00 0.00

11




6.2.2

3.2

1
D = 800.0 (mm) L = 14.90 (m)
H = 0.00 M = 0.00 (kN.m) H = 0.00 (kN)
M [KN.m] M [KN_m]
-1.00 0.00 1.00 -1.00 0.00 1.
\ | ) \ |
L5
L L
| [m]
— 10

12

00




6.2.2

2)
D = 800.0 (mm) L = 14.90 (m)
H = 351.58 M = 202.21 (kN.m) H = 351.58 (kN)
M [KN.m] M [KN.m]
202.21
-550.0 0.0 550.0 -550.0 0.0 550.0
\ 0 \ |
531.65 i
| 40571} -~ _
L5
L L
| [m]
10
L=2.33(m) L=2.74 (m)

13




6.2.2

3)

-1.00

D

= 800.0 (mm)

0.00

M [KN.m]

0.00

M

0.00 (KN.m)

-00

L = 14.90 (m)

[m]

= 0.00 (kN)

M [KN.m]

0.00 1.

00

14




6.2.2

4)
D = 800.0 (mm)
H 323.80 M = 11.77 (kN.m)
M [kN_.m]
11.77
-390.0 0.0 390.0
| | 0
380.57} - —— |
5
10
L=2.71(m)

L = 14.90 (m)
H = 323.80 (kN)
M [kN._m]
-390.0 0.0 390.0
‘ |
373.65

L

[m]

L=2.74 (m)

15




6.2.2

3.3

1
SKK400
D = 800.0(mm) t = 12.0(mm)
= 1.0(mm) = 0.0(mm)
A = 271.97 ><10°(mm*)
I = 210601.58 ><10‘(mn’)
Ys = 399.0(mm)
N M
oO=—=x — Ys
A |
S
T=—
A
€Y
No M N oc,oca | ot,ota S T, Ta Mr(kN.m)
(kN.m) (kN) (N/mm®) | (N/mm*) (kN) (N/mm?) | Mr_L(m)
-59.18 | -59.18 0.000 | 426.58
1 0.00 | 1609.53 | 140700 | 140.00 0.00 1 g9 000
1
-59.18 | -59.18 0.000 | 426.58
! 0.00 | 1609-53 | 140700 | 140.00 0.0 g0 000
232.11| -30.66| 351.58| 12.927| 414.95
11 1| 531.65| 3573.24 | 515700 | 210.00| () | 120.000| 3.878
2
-66.87 | 134.58| 351.58 | 12.927| 929.72
3| 1] 531.65) -920.841 515700 | 210.00| (*) | 120.000
Nmax Nmin Mr L Mr
™ N
@
No M N oc,oca | ot,ota S T, Ta Mr(kN_m)
(kN.m) (kN) (N/mm®) | (N/mm*) (kN) (N/mm?) | Mr_L(m)
-59.18 | -59.18 0.000 | 426.58
1 0.00 | 1609.53 | 140700 | 140.00 0.00 1 g9 000
1
-59.18 | -59.18 0.000 | 426.58
! 0.00 | 1609-53 | 140700 | 140.00 0.0 g0 000
-192.88 | -48.68| 323.80| 11.906 | 470.94
11 3| 380.57| 3284.76 | 515700 | 210.00| (*) | 120.000
2
48.85| 95.35| 323.80| 11.906| 985.70
11 1} 380.57| -632.36| 1509 | 210.00| (*) | 120.000
Nmax Nmin Mr L Mr
™ N

16




6.2.2

3.4

2)
SKK400 oca = -210.00 (N/mm?) ota = 210.00 (\/mm)
SKK490 oca = -280.00 (N/mm?) ota = 280.00 (N/mm?)
Nmax = 3573.24 (kN) Nmin = -920.84 (kN)
(%) M o (N/mm?) M o (N/mm?)
(kN.m) ocmax | otmax (kN.m) | Gemax | ortmax

0.000 202.21 | -169.69 72.17 0.00 |-131.38 33.86 SKK400
0.500 349.05 | -197.51 99.99 * 151.31 | -160.05 62.53 SKK400
1.000 445.41 | -215.77 118.24 * 259.34 | -180.52 82.99 SKK400
1.500 501.75 | -226.45 128.92 * 332.23 | -194.33 96.80 SKK400
2.000 527.45 | -231.31 133.79 * 377.55 | -202.92 105.39 SKK400
2.500 530.68 | -231.93 134.40 * 402.04 | -207.55 110.03 SKK400
3.000 508.18 | -227.66 130.14 * 401.60 | -207.47 109.94 SKK400
3.500 460.66 | -218.66 121.13 * 375.76 | -202.58 105.05 SKK400
4.000 399.02 | -206.98 109.46 * 334.23 | -194.71 97.18 SKK400
4.500 331.33 | -194.16 96.63 * 284.40 | -185.27 87.74 SKK400
5.000 263.22 | -181.25 83.73 231.64 | -175.27 77.75 SKK400
5.500 198.30 | -168.95 71.43 179.58 | -165.41 67.88 SKK400
6.000 138.56 | -157.64 60.11 130.42 | -156.09 58.57 SKK400
6.500 84.78 | -147.45 49.92 85.25 | -147.54 50.01 SKK400
7.000 41.15 | -139.18 41.65 47.60 | -140.40 42.88 SKK400
7.500 10.64 | -133.40 35.87 20.10 | -135.19 37.67 SKK400
8.000 -8.96 | -133.08 35.56 1.43 | -131.66 34.13 SKK400
8.500 -20.05 | -135.18 37.66 -10.10 | -133.30 35.77 SKK400
9.000 -24.90 | -136.10 38.58 -16.19 | -134.45 36.93 SKK400
9.500 -25.51 | -136.22 38.69 -18.41 | -134.87 37.35 SKK400
10.000 -23.50 | -135.84 38.31 -18.08 | -134.81 37.28 SKK400
10.500 -19.95 | -135.16 37.64 -16.10 | -134.44 36.91 SKK400
11.000 -15.75 | -134.37 36.84 -13.22 | -133.89 36.36 SKK400
11.500 -11.62 | -133.59 36.06 -10.12 | -133.30 35.78 SKK400
12.000 -8.01 | -132.90 35.38 -7.24 | -132.76 35.23 SKK400
12.500 -5.10 | -132.35 34.82 -4.80 | -132.29 34.77 SKK400
13.000 -2.93 | -131.94 34.41 -2.88 | -131.93 34.41 SKK400
13.500 -1.44 | -131.66 34.13 -1.50 | -131.67 34.14 SKK400
13.950 -0.57 | -131.49 33.97 -0.64 | -131.51 33.98 SKK400
14.000 -0.50 | -131.48 33.95 -0.56 | -131.49 33.96 SKK400
14.500 -0.07 | -131.40 33.87 -0.09 | -131.40 33.88 SKK400
14.900 0.00 | -131.38 33.86 0.00 |-131.38 33.86 SKK400
* 90%

17




6.2.2

SKK400 oca = -210.00 (N/mm?) ota = 210.00 (\/mm)
SKK490 oca = -280.00 (N/mm?) ota = 280.00 (N/mm?)
Nmax = 3284.76 (kN) Nmin = -632.36 (KN)
(%) M o (N/mm?) M o (N/mm?)
(kN.m) ocmax | otmax (kN.m) | Gemax | otmax

0.000 11.77 | -123.01 25.48 0.00 | -120.78 23.25 SKK400
0.500 150.87 | -149.36 51.83 139.36 | -147.18 49.65 SKK400
1.000 249.68 | -168.08 70.55 238.85 | -166.03 68.50 SKK400
1.500 315.85 | -180.62 83.09 305.98 | -178.75 81.22 SKK400
2.000 356.45 | -188.31 90.78 347.72 | -186.66 89.13 SKK400
2.500 377.76 | -192.35 94.82 * 370.27 | -190.93 93.40 SKK400
3.000 376.07 | -192.03 94.50 * 369.87 | -190.85 93.33 SKK400
3.500 351.02 | -187.28 89.75 346.08 | -186.34 88.82 SKK400
4.000 311.60 | -179.81 82.29 307.82 | -179.10 81.57 SKK400
4.500 264.66 | -170.92 73.39 261.93 | -170.40 72.88 SKK400
5.000 215.18 | -161.55 64.02 213.34 | -161.20 63.67 SKK400
5.500 166.48 | -152.32 54.79 165.39 | -152.11 54.59 SKK400
6.000 120.59 | -143.62 46.10 120.11 | -143.53 46.01 SKK400
6.500 78.49 | -135.65 38.12 78.52 | -135.65 38.13 SKK400
7.000 43.46 | -129.01 31.49 43.84 | -129.08 31.56 SKK400
7.500 17.96 | -124.18 26.65 18.52 | -124.29 26.76 SKK400
8.000 0.71 | -120.91 23.39 1.31 |-121.03 23.50 SKK400
8.500 -9.88 | -122.65 25.12 -9.30 | -122.54 25.01 SKK400
9.000 -15.42 | -123.70 26.17 -14.91 | -123.60 26.08 SKK400
9.500 -17.36 | -124.07 26.54 -16.95 | -123.99 26.46 SKK400
10.000 -16.97 | -123.99 26.47 -16.65 | -123.93 26.41 SKK400
10.500 -15.05 | -123.63 26.10 -14.83 | -123.59 26.06 SKK400
11.000 -12.32 | -123.11 25.59 -12.17 | -123.08 25.56 SKK400
11.500 -9.41 | -122.56 25.03 -9.32 | -122.54 25.02 SKK400
12.000 -6.71 | -122.05 24.52 -6.66 | -122.04 24 .51 SKK400
12.500 -4.43 | -121.62 24.09 -4.42 | -121.61 24.09 SKK400
13.000 -2.66 | -121.28 23.76 -2.66 | -121.28 23.75 SKK400
13.500 -1.37 | -121.04 23.51 -1.38 | -121.04 23.51 SKK400
13.950 -0.58 | -120.89 23.36 -0.59 | -120.89 23.36 SKK400
14.000 -0.51 | -120.88 23.35 -0.52 | -120.88 23.35 SKK400
14.500 -0.08 | -120.79 23.27 -0.08 | -120.79 23.27 SKK400
14.900 0.00 | -120.78 23.25 0.00 |-120.78 23.25 SKK400
* 90%
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6.2.2

@
Vo kN 14485.8 11935.8
Ho kN 0.0 3164.2
Mo kN.m 0.0 28784 .4
OX mm 0.00 14.94
Sz mm 8.07 6.65
[e¢ rad 0.00000000 0.00563414
of, da mm 0.00 15.00 14.94 15.00
PNmax, Ra kN 1609.53 2408.00 | 3573.24 3594.00
PNmin, Pa kN 1609.53 0.00 | -920.84 -748.00
PH kN 0.00 351.58
Mt kN.m 0.00 202.21
Mm kN.m 0.00 531.65
oc,oca | N/mw -59.18 -140.00 | -232.11 -210.00
ot,ota | N/mn -59.18 140.00 134.58 210.00
T, Ta N/mm? 0.000 80.000 12.927 120.000
OK ouT
@ = 800.0 (mm)
L = 14.90 (m)
t = 12.0 (mm)
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6.2.2

@
Vo kN 14485.8 11935.8
Ho kN 0.0 2914.2
Mo kN.m 0.0 29484 .4
OX mm 0.00 11.69
oz mm 8.07 6.65
(o} rad 0.00000000 0.00392866
of, da mm 0.00 15.00 11.69 15.00
PNmax, Ra kN 1609.53 2408.00 | 3284.76 3594.00
PNmin, Pa kN 1609.53 0.00| -632.36 -748.00
PH kN 0.00 323.80
Mt kN.m 0.00 11.77
Mm kN.m 0.00 380.57
oc,oca | N/mm’ -59.18 -140.00 | -192.88 -210.00
ot,ota | N/mw -59.18 140.00 95.35 210.00
T, Ta N/mm? 0.000 80.000 11.906 120.000
0K 0K
@ = 800.0 (mm)
L = 14.90 (m)
t = 12.0 (mm)
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6.2.2

D = 0.8000 m
E =20.00 < 10" (kN/m?)
I = 0.002106018 (m*)
( ) B = 0.288728 )
3 = 0.288728 ()
1 B = 3.4635 (m
1 B = 3.4635 (m
>(a Eoi Li)
a = = 15873.6 (kN/m*) (
1B
= 15873.6 (kN/m) (
D
BH = |— = 1.6646 (m) (
B
= 1.6646 (m) (
1
kHo = 03 a Eo = 52912.1 (kN/m®) (
= 520912.1 (kN/m®) (
2
BH \ ¢
kH = kHo [——
0.3
kH D
=" T E 1 = 0.288728 (m) ( ) 0.288728 (m) ( )
BH o Eo
m a Eo (kN/m%) kH (kN/m)
No DE
2 2.50 2.50 11200 22400 | 1.000 10327 20653
3 4.00 4.00 28000 56000 | 1.000 25817 51633
4 3.50 3.50 70000 140000 | 1.000 64542 129083
5 3.95 3.95 89600 179200 | 1.000 82613 165226
6 0.95 0.95 140000 280000 | 1.000 129083 258166

)
)

)

)
)
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6.2.2

5.2

Ap E
Kv = a LAl

a=0.010 (L D)
Ap :

Ep :
L -

Kv = 199413 (kN/m)

0.36 = 0.5462
= 0.02720 ()
= 20.00 >< 10" (kN/m?)
= 14.90 (m
= 0.8000 (m)

22




6.2.2

5.3

1
@ 800.0 (mm)
L = 14.90 (m)
Lo = 0.00 (m)
2)
1
Ra = —7;— (Ru Ws) Ws W
Ru=qd Ap U =(Li fi) ( )
Ru=oqd Ap U =(Li fi DEi) ( )
Ra (kN)
n 0 ( )
0 ( )
Ru (kN)
qd (KN/m?)
gd = 200 N ( 10000)
= 200 50.0
= 10000 (kN/m*)
Ap ()
TT
Ap = = 0.8000° = 0.503 (i)
U (m)
U= 71t 0.8000 = 2.513 (m)
Li (m
fi (kN/m?)
DEi
Ws (kN)
Ws = Ap >(yi Li)
Vi (KN/m®)
vi (KN/m%) Ws (kN) fi | Li Fi(OED) (kN/m)
No N Li(m) (kn/ny | DER
1 4.0| 2.50| 8.00| 8.00| 10.1| 10.1| 32.0| 1.000 80.0 80.0
2 10.0| 4.00| 8.00| 8.00| 16.1| 16.1| 20.0| 1.000 80.0 80.0
3 25.0| 3.50| 8.00| 8.00| 14.1| 14.1| 100.0| 1.000 350.0 350.0
4 32.0| 3.95| 10.00| 10.00| 19.9| 19.9| 64.0| 1.000 252.8 252.8
5 50.0| 0.95| 10.00| 10.00 4.8 4.8| 100.0| 1.000 95.0 95.0
14.90 64.8 | 64.8 857.8 857.8
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6.2.2

Ru=qd Ap U =(Li fi)
= 10000 0.503 2.513 857.8 = 7182 (kN)
Ru=qd Ap U =(Li fi DEi)
= 10000 0.503 2.513 857.8 = 7182 (kN)
W (kN) 0O
W=>=W” L Wo Lo) = 29.7C 29.7) (kN)
w== (kN/m) = 2.00
L (m = 14.90( 14.90)
Wo (kN/m) = 2.29
Lo (m = 0.00( 0.00)
1
Ra = 30 ( 7182 64.8) 64.8 29.7
1
Ra = 50 ( 7182 64.8) 64.8 29.7
3)
1
Pa = — Pu W
n
Pu=U X=(Li fi) ( )
Pu=U X=(Li fi DEi) ( )
Pa (kN)
n ( )
( )
Pu (kN)
Pu = 2.513 857.8 = 2156 (kN) ( )
Pu = 2.513 857.8 = 2156 (kN) ( )
W 29.7 (kN) ( )
29.7 (kN) ( )
1
Pa = 50 2156 29.7 = 389 (kN)
1
Pa = 30 2156 29.7 = 748 (kN)
4)
(kN/ )
2408
3594
389
748

2408 (kN)

3594 (kN)
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6.2.2

2
1 1
O — O —
T
9()
D = 0.8000 (m)
L = 14.900 (m)
PNu =  6391.00 (kN)
PTu = -2186.00 (kN)
KVE = 199413.00 (kN/m)
Nk = 0.66667
nNp oap = 3.000
Np op = 2.500
Nk = 0.66667
np = 1.000
ak = 1.500
ap = 3.000
ok = 1.500
ap = 1.500 (2 N)
ap = 1.000 (N 2
pp(KN/m?)

No m | N KH(KN/T) @
1 2.50 4.0 93.90 113.90 20653.410 | 0.200
2 4.00 10.0 200.03 297.16 51633.528 | 0.400
3 3.50 25.0 397.90 425.90 129083.817 | 0.400
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6.2.2
pp(kN/m?)
No m | N KH(KN/m?) o
4 3.95| 32.0 601.54 790.27 165227.279 | 0.400
5 0.95| 50.0 991.75 |  1048.71 258167.635 | 0.400
1
= 1.0 (mm)
= 0.0 (mm)
W= 2.29 (kN/m)
oty | my | )
1| 14.900 12.0| 235.00
= 1326.2 (kN)
(kN.m) /m)
No m -
My Mp @y @y
1| 14.900 983.0 1516.9 | 0.0023338 | 0.0036013
No (m KHE pHU(kN/m?) KHE pHu(kN/m?)
( ) | /) KN/
1| 2.200( 0.000 2.200) | 13569.30 | 22.26 | 138.43 | 14376.81| 22.39 | 142.16

26




6.2.2

6 000
|

Wp

WF

Rd
Wp
yp
WF

yF

Up
WF =+ Ws
Hd
Hd
Md
Md
Vo

No X

1 -2.500

2.000

2 0.000

0.000

3 2.500

-2.000

6000.00 (kN)
3393.01 (kN)
8.030 (m)
2263.80 (KN)
1.100 (m)
0.000 (m)

0.00 (kN)
2542.80 (KN)
0.00 (kN)
0.00 (kN)

0.00 (KN.m)
0.00 (kN.m)

11935.81 (kN)
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6.2.2

1 11 1 11
Cz khco| — 0.8500 1.7500 0.8500 1.7500
khp — 0.61 0.61 1.21 1.22
khg — 0.35 0.70 0.35 0.70
Wu kN 7000.00 7000.00 6000.00 6000.00
yu m 12.200 14.700
Cz khco
khp
khg
Wu kN)
yu

(m
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6.2.2

6.2

@
kh = 0.431
@ @
Mmax | kN.m 1012.99 983.00
My kN.m 983.00 983.00
— 3 3
m 2.90 2.90
— 1 1
Mmax My Mmax My
n ouT
PN kN 5265.92
PNu kN 6391.00
PN PNu
n OK
khyF = 0.431
M My
M My
My M Mp M My
My M Mp M Mp
Mp M M Mp
M Mp
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6.2.2

¢)
kh = 0.533
@ @
Mmax | kN.m 1051.44 983.00
My kN_m 983.00 983.00
— 3 3
m 3.30 3.30
— 1 1
Mmax My Mmax My
n ouT
PN kN 5837.44
PNu kN 6391.00
PN PNu
n OK
khyF = 0.533
M My
M My
My M Mp M My
My M Mp M Mp
Mp M M Mp
M Mp
Y Y O
1 khcF
”Fr:'77{1'+( khyF )]
OFr = pFr- OFy
MFr
OFr (m)
OFy
khyF ( = 0.533)
khcF 2
khcF = CD Cz khco = 0.667 0.8500 = 0.567
cD = 0.667
Cz khco 2 ( = 0.8500 )

(m
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6.2.2

kh
khp = 1.21
1.0
Cz Kkhco = 0.8500
khcF = 0.567
0.5 [ khyF =-0.533
P—
/
0.0
0.0 100.0 200.0
OFy = 199.048
OFr = 212.151
MFr — 1.066
MFL — 4.000
MFr FL OK
OFr m 0.2122
ofFo | rad 0.0118
ofFoa | rad 0.0200
— aFo aFoa OK

(mm)
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6.2.2

@
kh = 0.433
@ @
Mmax | kN.m 1020.01 992.22
My kN.m 983.00 983.00
— 3 3
m 2.90 2.90
— 1 1
Mmax My Mmax My
n ouT
PN kN 5285.06
PNu kN 6391.00
PN PNu
n OK
khyF = 0.433
M My
M My
My M Mp M My
My M Mp M Mp
Mp M M Mp
M Mp
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6.2.2

¢)
kh = 0.535
@ @
Mmax | kN.m 1057.91 989.54
My kN_m 983.00 983.00
— 3 3
m 2.90 3.30
— 1 1
Mmax My Mmax My
n ouT
PN kN 5858.74
PNu kN 6391.00
PN PNu
n OK
khyF = 0.535
1 M My
M My
3 My M Mp M My
My M Mp M Mp
4 Mp M M Mp
M Mp
Y Y O
1 khcF
”Fr:'77{1'+( khyF )]
OFr = pFr- OFy
MFr
OFr (m)
OFy
khyF ( = 0.535)
khcF 2
khcF = CD Cz khco = 0.667 1.7500 = 1.167
CD = 0.667
Cz khco 2 ( = 1.7500 )

(m
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6.2.2

kh
Cz khco = 1.7500
1.5
khp = 11.22 hoE——1—167
1.0
e —— khyF = 0.535
0.5
0.0
0.0 250.0 500.0
OFy = 200.433
OFr = 576.531
MFr — 2.876
MFL — 4.000
MFr FL OK
OFr m 0.5765
ofFo | rad 0.0316
ofFoa | rad 0.0200
— aFo aFoa ouT

(mm)
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6.2.2

6.3

€Y
0.4F
0.3}
0.2
0.1F
O-O L L I L L
0.0 0.1 0.2
(m)
i
(kN) 1 2
(m @O 1@
0.0000 | 0.0000 0.0 0.0000 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.1000 | 0.0850 962.6 0.0214 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.2000 | 0.1700 1925.3 0.0462 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.3000 | 0.2550 2887.9 0.0750 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.4000 | 0.3400 3850.6 0.1076 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.4725 | 0.4016 4548.6 0.1329 0/ 3 1/ 3 1 1 o
0.5000 | 0.4250 4813.2 0.1592 0/ 3 1/ 3 1 1 o
0.5016 | 0.4264 4828.9 0.1608 0/ 3 1/ 3 3 1 o
0.5066 | 0.4306 4877.1 0.1659 0/ 3 1/ 3 3 3 >
€)) @ 2
1
3 4
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6.2.2

@
0.5F
0.4F
0.3}
0.2}
0.1}
0-0_ L L I L L L L I L
0.0 0.1 0.2
m)
i
(kN) 1 2
(m @O 1@
0.0000 | 0.0000 0.0 0.0000 0/ 3 0/ 3 1 1
0.1000 | 0.0850 877.6 0.0187 0/ 3 0/ 3 1 1
0.2000 | 0.1700 1755.3 0.0394 0/ 3 0/ 3 1 1
0.3000 | 0.2550 2632.9 0.0618 0/ 3 0/ 3 1 1
0.4000 | 0.3400 3510.6 0.0869 0/ 3 0/ 3 1 1
0.5000 | 0.4250 4388.2 0.1139 0/ 3 0/ 3 1 1
0.5431 | 0.4616 4766.6 0.1259 0/ 3 1/ 3 1 1
0.6000 | 0.5100 5265.8 0.1750 0/ 3 1/ 3 1 1
0.6115 | 0.5198 5366.6 0.1854 0/ 3 1/ 3 3 1
0.6270 | 0.5330 5502.8 0.1990 0/ 3 1/ 3 3 3
0.6419 | 0.5457 5634.0 0.2122 0/ 3 1/ 3 3 3
€)) @ 2
1
3 4
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6.2.2

€Y
0.4}
0.3
0.2}
0.1F
0-0 L L I L L
0.0 0.1 0.2
(m)
i
(kN) 1 2
(m @O 1@
0.0000 | 0.0000 0.0 0.0000 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.1000 | 0.1750 1977.2 0.0476 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.2000 | 0.3500 3954.5 0.1113 0/ 3 0/ 3 1 1 o
0.2300 | 0.4024 4546.7 0.1328 0/ 3 1/ 3 1 1 o
0.2452 | 0.4291 4848.3 0.1628 0/ 3 1/ 3 3 1 o
0.2473 | 0.4329 4890.6 0.1672 0/ 3 1/ 3 3 3 >
€)) @ 2
1
3 4
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6.2.2

@
0.6f
0.5F
0.4f
0.3}
0.2}
0.1
0-0 1 1 I 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 I 1 I 1 1
0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
(m
i
kN
0 ™ ® @
0.0000 | 0.0000 0.0 00000 0/3| 0/3| 1| 1 S
0.1000 | 0.1750 |  1802.2|  0.0406 | 0/3| 0/3| 1 | 1 S
0.2000 | 0.3500 |  3604.5|  0.0897| 0/3| 0/3| 1| 1 S
0.2643 | 0.4625 |  4763.1|  0.1258| 0/3| 1/3| 1| 1 S
0.2076 | 0.5209 |  5364.0|  0.1854| 0/3| 1/3| 3 | 1 S
0.3000 | 0.5250 |  5406.7|  0.1898| 0/3| 1/3| 3 | 1 S
0.3059 | 0.5354 |  5513.9|  0.2004| 0/3| 1/3| 3| 3 <
0.3269 | 0.5721 |  5892.2|  0.2401| 1/3| 1/3| 3| 3 <
0.3674 | 0.6430 |  6622.1|  0.5765| 1/3| 1/3| 4 | 4 <
€Y @ 2
1
3 4
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6.2.2

6.4 |

6.4.1

0.431
Rd + Wp - Up + Ws + WF"
6000.00 + 3393.01 - 0.00 + 279.00 + 2263.80
11935.81 (kN)

<
11

H = (Wu + Wp) khi + WF khg khi/(Cz khco) + Hd
= ( 7000.00 + 3393.01 ) 0.431 + 2263.80 0.35 0.431/0.8500 + 0.00
= 4877.13 (kN)
M = @u yu+Wp yp) khi+ WF khg khi/(Cz khco) yF + Md
= ( 7000.00 12.200 + 3393.01 8.030 ) 0.431
+ 2263.80 0.35 0.431/0.8500 1.100 + 0.00
= 48952.00 (kN.m)
m) 0.0322946
m) 0.0045067
(rad) 0.0109502
PNu = 6391.00(kN)
PTu = -2186.00(kN)
(kN) (kN) (kN.m) (m)
1 5265.916 421.895 325.425 2.000 3
2 898.687 393.758 369.722 0.000 3
3 -2186.000 393.758 369.722 -2.000 3
11935.810 3628.235 47906.100
1248.895 1045.904
11935.810 4877.130 48952.004

39




6.2.2

(my

10

15

(my

« >
(m
— 5
- 10 I
- 151
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 1000 -200 -100 0 100 200 300 400
(kN m) (kN)
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I
-3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
(KN/ 1)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 6.500 4.000 51633.53 51633.53 600.09 891.48
3 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
4 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 1804.62 2370.81
5 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 2975.25 3146.13
M
My (kN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
@ )
(m (M
5 I
10+
15+ 15+
IIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 -200 -100 0 100 200 300
(kN m) (kN)
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6.2.2
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 3.300 0.800 51633.53 0.00 300.05 329.18
3 3.300 6.500 3.200 51633.53 51633.53 329.18 445 .74
4 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
5 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 902.31 1185.40
6 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 1487 .63 1573.06
M
My (KN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
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6.2.2

6.4.2

0.533
V. =Rd +Wp - Up + Ws + WF"
= 6000.00 + 3393.01 - 0.00 + 279.00 + 2263.80
= 11935.81 (kN)
H = (Wu + Wp) khi + WF khg khi/(Cz khco) + Hd
= ( 6000.00 + 3393.01 ) 0.533 + 2263.80 0.35 0.533/0.8500 + 0.00
= 5502.80 (kN)
M = @u yu+Wp yp) khi+ WF khg khi/(Cz khco) yF + Md
= ( 6000.00 14.700 + 3393.01 8.030 ) 0.533
+ 2263.80 0.35 0.533/0.8500 1.100 + 0.00
= 62073.40 (kN.m)
m) 0.0365687
m) 0.0016406
(rad) 0.0110530
PNu = 6391.00(kN)
PTu = -2186.00(kN)
(kN) (kN) (kN.m) (m)
1 -2186.000 466.588 146.814 -2.500 3
2 327.159 466.588 146.814 0.000 3
3 5837.444 536.339 34.229 2.500 3
11935.810 4408.544 61159.401
1094.256 913.997
11935.810 5502.800 62073.397
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6.2.2

(my

10

15

(my

10

15

« >
(m
— 5
—/ 10
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 1000 -200 0 100 200 300 400 500
(kN m) (kN)
1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1
-2000 -1000 0 1000 2000
(KN/ 1)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 6.500 4.000 51633.53 51633.53 500.07 742 .90
3 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
4 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 1503.85 1975.67
5 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 2479.38 2621.77
M
My (kN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
@ )
(m (M
5 I
10
15+ 15+
IIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 -200 0 100 200 300 400
(kN m) (kN)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 3.300 0.800 51633.53 0.00 250.04 274.32
3 3.300 6.500 3.200 51633.53 51633.53 274.32 371.45
4 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
5 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 751.92 087.84
6 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 1239.69 1310.89
M
My (KN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
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6.2.2

6.4.3
0.546
V. =Rd+Wp - Up + Ws + WF"
= 6000.00 + 3393.01 - 0.00 + 279.00 + 2263.80
= 11935.81 (kN)
H = (Wu + Wp) khi + WF khg khi/(Cz khco) + Hd
= ( 6000.00 + 3393.01 ) 0.546 + 2263.80 0.35 0.546/0.8500 + 0.00
= 5633.99 (kN)
M = @u yu+Wp yp) khi+ WF khg khi/(Cz khco) yF + Md
= ( 6000.00 14.700 + 3393.01 8.030 ) 0.546
+ 2263.80 0.35 0.546/0.8500 1.100 + 0.00
= 63553.24 (kN.m)
m 0.0391349
m 0.0007446
(rad) 0.0117698
PNu = 6391.00(kN)
PTu =  -2186.00(kN)
(kN) (kN) (kN.m) (m)
1 -2186.000 476.159 170.458 -2.500 3
2 148.483 476.159 170.458 0.000 3
3 6016.120 560.925 33.529 2.500 3
11935.810 4539.732 62639.240
1094.256 913.997
11935.810 5633.988 63553.237
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6.2.2

« >
O O @
O O @
O O @
(my (m
51 5
10 10
151 151
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 1000 -200 0 100 200 300 400 500
(kN m) (kN)
(my
5
10
15
1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1
-2000 -1000 0 1000 2000
(KN/ 1)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 6.500 4.000 51633.53 51633.53 500.07 742 .90
3 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
4 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 1503.85 1975.67
5 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 2479.38 2621.77
M
My (kN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
@ )
(m (M
5 I
10
15+ 15+
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 1000 -200 0 100 200 300 400
(kN m) (kN)
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6.2.2
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 4.100 1.600 51633.53 0.00 250.04 298.60
3 4.100 6.500 2.400 51633.53 51633.53 298.60 371.45
4 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
5 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 751.92 087.84
6 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 1239.69 1310.89
M
My (KN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
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6.2.2

6.5 i1

6.5.1

0.433
Rd + Wp - Up + Ws + WF"
6000.00 + 3393.01 - 0.00 + 279.00 + 2263.80
11935.81 (kN)

<
11

H = (Wu + Wp) khi + WF khg khi/(Cz khco) + Hd
= ( 7000.00 + 3393.01 ) 0.433 + 2263.80 0.70 0.433/1.7500 + 0.00
= 4890.58 (kN)
M = @u yu+Wp yp) khi+ WF khg khi/(Cz khco) yF + Md
= ( 7000.00 12.200 + 3393.01 8.030 ) 0.433
+ 2263.80 0.70 0.433/1.7500 1.100 + 0.00
= 49190.06 (kN.m)
m) 0.0324433
m) 0.0044107
(rad) 0.0110462
PNu = 6391.00(kN)
PTu = -2186.00(kN)
(kN) (kN) (kN.m) (m)
1 5285.061 420.667 339.738 2.000 3
2 879.542 394.563 380.808 0.000 3
3 -2186.000 394.563 380.808 -2.000 3
11935.810 3629.380 48130.429
1261.204 1059.635
11935.810 4890.584 49190.064
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6.2.2

(my

10

15

(my

« >
(m
— 5
- 10 I
- 151
IIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 1000 -200 -100 0 100 200 300 400
(kN m) (kN)
I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 I 1 1 1 1 I
-3000 -2000 -1000 0 1000 2000 3000
(KN/ 1)
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6.2.2

(my

10

15

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 6.500 4.000 51633.53 51633.53 600.09 891.48
3 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
4 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 1804.62 2370.81
5 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 2975.25 3146.13
M
My (kN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
@ )
(M
IIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 -200 -100 0 100 200 300
(kN m) (kN)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 3.300 0.800 51633.53 0.00 300.05 329.18
3 3.300 6.500 3.200 51633.53 51633.53 329.18 445 .74
4 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
5 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 902.31 1185.40
6 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 1487 .63 1573.06
M
My (KN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
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6.2.2

6.5.2

0.535
V. =Rd +Wp - Up + Ws + WF"
= 6000.00 + 3393.01 - 0.00 + 279.00 + 2263.80
= 11935.81 (kN)
H = (Wu + Wp) khi + WF khg khi/(Cz khco) + Hd
= ( 6000.00 + 3393.01 ) 0.535 + 2263.80 0.70 0.535/1.7500 + 0.00
= 5513.94 (kN)
M = @u yu+Wp yp) khi+ WF khg khi/(Cz khco) yF + Md
= ( 6000.00 14.700 + 3393.01 8.030 ) 0.535
+ 2263.80 0.70 0.535/1.7500 1.100 + 0.00
= 62344.20 (kN.m)
m) 0.0366977
m) 0.0015338
(rad) 0.0111385
PNu = 6391.00(kN)
PTu = -2186.00(kN)
(kN) (kN) (kN.m) (m)
1 -2186.000 467.150 157.639 -2.500 3
2 305.859 467.150 157.639 0.000 3
3 5858.744 536.052 46.377 2.500 3
11935.810 4411.058 61420.546
1102.880 923.655
11935.810 5513.938 62344.201
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6.2.2

(my

10

15

(my

10

15

« >
(m
— 5
—/ 10
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 1000 -200 0 100 200 300 400 500
(kN m) (kN)
1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1
-2000 -1000 0 1000 2000
(KN/ 1)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 6.500 4.000 51633.53 51633.53 500.07 742 .90
3 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
4 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 1503.85 1975.67
5 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 2479.38 2621.77
M
My (kN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
@ )
(m (M
5 I
10
15+ 15+
IIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
0 250 500 750 -200 0 100 200 300 400
(kN m) (kN)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 3.300 0.800 51633.53 0.00 250.04 274.32
3 3.300 6.500 3.200 51633.53 51633.53 274.32 371.45
4 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
5 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 751.92 087.84
6 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 1239.69 1310.89
M
My (KN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
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6.2.2

6.5.3

0.643

V. =Rd+Wp - Up + Ws + WF"
= 6000.00 + 3393.01 - 0.00 + 279.00 + 2263.80
= 11935.81 (kN)

H = (Wu + Wp) khi + WF khg khi/(Cz khco) + Hd
= ( 6000.00 + 3393.01 ) 0.643 + 2263.80 0.70 0.643/1.7500 + 0.00
= 6622.06 (kN)

M = @u yu+Wp yp) khi+ WF khg khi/(Cz khco) yF + Md
= ( 6000.00 14.700 + 3393.01 8.030 ) 0.643

+ 2263.80 0.70 0.643/1.7500 1.100 + 0.00

= 74873.33 (kN.m)

@) 0.1114224
@) -0.0011353
(rad) 0.0316400
PNu =  6391.00(kN)
PTu = -2186.00(kN)
(kN) (kN) (kN.m) (m
1 -2186.000 523.440 1235.745 | -2.500 | 3
2 -226.397 523.440 1235.745| 0.000 | 3
3 6391.000 792.847 735.903 | 2.500| 3
11935.810 5519.178 |  73949.678
1102.880 923.655
11935.810 6622.058 |  74873.333
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6.2.2
@ )
(mb \ (mb
5 5
10 10
15 15—
v b b b by Lyg o | oo v b by v v v g by gy
0 250 500 750 1000 1250 1500 -500 -250 0 250 500 750
(kN m) (kN)
(my
5
10
15
1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1 1 1 1 1 | 1 1 1 1 | 1 1 1
-2000 -1000 0 1000 2000
KN/ 1)
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6.2.2
(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 4.100 1.600 51633.53 0.00 500.07 597.21
3 4.100 6.500 2.400 51633.53 51633.53 597.21 742 .90
4 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
5 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 1503.85 1975.67
6 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 2479.38 2621.77
M
My (KN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
@ )
(m (M
—
5 5
10 7/ 10
15+ 15+
|||||IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII IIIIIIIIIII IIIIIIIIII
0 250 500 750 1000 1250 1500 -500 -250 0 250 500
(kN m) (kN)
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6.2.2

(KN/i) KN/
(m) (m)
1 0.000 2.500 2.500 20653.41 0.00 140.85 170.85
2 2.500 4.900 2.400 51633.53 0.00 250.04 322.89
3 4.900 6.500 1.600 51633.53 51633.53 322.89 371.45
4 6.500 10.000 3.500 129083.82 129083.82 596.85 638.85
5 10.000 13.950 3.950 165227.28 165227.28 751.92 087.84
6 13.950 14.900 0.950 258167 .64 258167 .64 1239.69 1310.89
M
My (KN.m) Mp(kN.m)
m m N
(m M | @y@/m | @y @/m
1 0.000 14.900 14 .900 983.0 1516.9
0.0023338 | 0.0036013
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6.2.2

6.6

6.6.1 M ¢

1700
1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
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500
400
300
200
100

0 | I I | I | I T I 11 1 | I 11 1 | I 1 1 | I 1 1 | I | I I | I 11 1 | I

2

(kN m)

0

1

= 1326.2 (kN)

3

4

5

¢ ><1000(1/m)

6

No

(m

(KN.m)

(1/m)

My

Mp

Py

Py

14.900

983.0

1516.9

0.0023338

0.0036013

7

8
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6.2.2

6.6.2
kHE = nk ok kH
kHE 2 (KN/m*)
Nk
Nk = 0.66667
Nk = 0.66667
ak
ak = 1.5
ak = 1.5
kH (kN/m®%)
= 0.8000 (m)
= 20.00 >< 10" (kN/m%)
I = 0.002106018 (m*)
1 >(a Eoi Li)
— a Eo =
B 1B
/ D
BH = . [—
B
1
kHo = — o Eo
0.3
3
BH y\ ¢
kH = kHo [{——
0.3
B = kH D
" \Va E I
) B = 0.288728 (m™)
1 B = 3.4635 (m)
/3 o Eo = 15873.6 (kN/m»)
BH = 1.6646 (m)
kHo =  52912.1 (kN/m%)
BH o Eo
o Eo (kN/m%)
No kH \ kHES
m (KN/m) (KN/m)
1 2.50 11200 22400 20653.307 20653.410
2 4.00 28000 56000 51633.267 51633.528
3 3.50 70000 140000 129083.168 129083.817
4 3.95 89600 179200 165226.456 165227.279
5 0.95 140000 280000 258166.337 258167.635
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6.2.2

6.6.3
1.
pEpi = KEp >wyi hi g 2 ci +KEpi
cos’i
KEpi = P
sin(¢pi - SOEi) sini
COSOEI 1- \/ .
COSOEI
pEp (KN/m?)
KEp
\V4 (kN/m*)
h (m)
q = 45.90(kN/m%)
c (kN/m?)
P )
SE (<) = /6
h c o® OSE KE A\ v h+q pEp
(m) (m) KN/m) | ) | ) Pl kN/m) | (kN/m?) | (KN/)
1 -2.700 2.50 24.00 0.00 0.00 | 1.000 8.00 45.90 93.90
-5.200 65.90 113.90
2 -5.200 4.00 0.00 | 27.00| -4.50| 3.035 8.00 65.90 200.03
-9.200 97.90 297.16
3 -9.200 3.50 150.00 0.00 0.00 | 1.000 8.00 97.90 397.90
-12.700 125.90 425.90
41 -12.700 3.95 0.00 | 36.00| -6.00| 4.778 10.00 125.90 601.54
-16.650 165.40 790.27
5] -16.650 0.95 0.00 | 40.00 | -6.67 | 5.996 10.00 165.40 991.75
-17.600 174.90 | 1048.71
2.
pHu = Np ap pEp
pHu (kN/m?)
ap
op = 3.0
ap = 1.5 N 2 ap = 1.0
np
np = 1.0
np op = ap
1/2
pHuU(kN/m?)
N np ap
1 2
1 4.0 1.500 140.85 140.85
170.85 170.85
2 10.0 3.000 600.09 300.05
891.48 445.74
3 25.0 1.500 596.85 596.85
638.85 638.85

71




6.2.2

pHU(kN/m?)
np op

1 2
32.0 3.000 1804.62 902.31
2370.81 1185.40
50.0 3.000 2975.25 1487.63
3146.13 1573.07

pHU(kN/m?)
np op

1 2
4.0 1.500 140.85 140.85
170.85 170.85
10.0 2.500 500.07 250.04
742.90 371.45
25.0 1.500 596.85 596.85
638.85 638.85
32.0 2.500 1503.85 751.92
1975.67 987.84
50.0 2.500 2479.38 1239.69
2621.78 1310.89
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6.2.2

6.6.4

1)
¢ 800.0 (mm)
L =14.90 (m)
Lo = 0.00 (m)
Ru=qd Ap U =(Li fi)
Ru (kN)
qd (KN/m?)
qd = 200 N ( 10000)
= 200 50.0
= 10000 (kN/m*)
Ap ()
TU
Ap = vy 0.8000° = 0.503
U (m)
U=71rt 0.8000 = 2.513
Li (m)
fi (kN/m?)
fi U Li fi
No N uem) | Liqm) | (kN/md) (kN)
2 4.0 | 2.5133 2.50 32.0 201.1
3 10.0 | 2.5133 4.00 20.0 201.1
4 25.0 | 2.5133 3.50 100.0 879.6
5 32.0 | 2.5133 3.95 64.0 635.4
6 50.0 | 2.5133 0.95 100.0 238.8
14.90 2155.9
Ru=oqd Ap U =(Li fi) = 7182 (kN)
2)
Rpu = oy As = 6391 (kN)
Rpu (kN)
oy = 235.00 ><10° (kN/m*)
As = 0.027197 ()
3)
PNu min( Ru Rpu ) = 6391 (kN)
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6.2.2

6.6.5

1)
Pu W=U =i fi) W
Pu (kN)
W (kN)
W=>=W” L Wo Lo) = 29.7 (kN)
W= = 2.00 (kN/m)
L = 14.90 (m)
Wo = 2.29 (kN/m)
Lo = 0.00 (m
U = 2.513 (m)
Li (m
fi (KN/m?)
Pu W=U =i fi) W
= 2155.9 29.7 = 2186 (kN)
2)
Ppu = oy As = 6391 (kN)
Ppu (kN)
oy = 235.00 ><10° (kN/m’)
As = 0.027197 (%)
3)
PTu min( Pu W Ppu) = 2186 (kN)
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6.2.2

6.6.6
1.
BH ™
kHE ok kHo [——
=
BH Be {Be Le
khHo —— o Eo
0.3
kHE (kN/m®)
ok kH =1.0
kHo 0.3m
(kN/m*)
BH (m)
3.924 (m)
3.633 (m) :
Be (m)
7.000 (m) :
6.000 (m) :
Le = 2.200 (m)
" o o Ko, KHE (KN/m®)
(m) (kN/m*) (kN/m’)
1 2.20 28000 93333.333 13569.300 14376.809
2.
pEpi = KEpi  =vyi hi q 2 ci KEpi
KEpi = cos’i
c0sSEi L _\/ sin(@i - 6E|_) singi
COSOEI
pEp (KN/m?)
KEp
A4 (KN/m®)
h (m)
q = 8.50(kN/m*)
c (KN/m?)
® )
OE (<) = /6
h c . P 6°E KEp Y |Y h+9 pEp2
(m) (m) kN/m) | ) | () (KNZm) | (kN/m?) | (KNZm)
1 -0.500 2.20 0.00 | 23.00| -3.83| 2.528 17.00 8.50 21.49
-2.700 45.90 116.05
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6.2.2

pHuU = op PpEp
pHu (KN/m?)
ap
ap 1.0 0.5 z Be 3.0
N 2 ap 1.0
z (m)
Be (m)
pEp z (KN/m?)
z
N Q) ap pHU(kN/m?) ap pHU(kN/m?)
1 5.0 0.500 1.036 22.26 1.042 22.39
2.700 1.193 138.43 1.225 142.16

76




6.2.2

D = 0.8000 (m
E = 20.00 >< 10" (kN/m%)
I = 0.002106018 (m*)
( ) B = 0.457087 ()
1 (3 = 2.1878 (m
> (EDi Li)
ED = ——m 83926.0 (KN/m?)
1B
BH = A/-—EL— = 1.3229 (m)
G .
1
kHo = 03 ED = 279753.3 (kN/m)
3
BH \ ¢
KH = kHo (—)
0.3
. = 0.457087 (m™)
4 E )
kHo 0.3(m)
(kN/m*)
BH (m)
kH (kN/m?)
No N Vsi kH
m (n/s) ED (kN/m?) wD (KN/m*)
2 2.50 4.0| 158.74 83926 0.50 91930
3 4.00 10.0| 172.35 98940 0.50 108376
4 3.50 25.0 | 292.40 284763 0.50 311922
5 3.95 32.0 | 253.98 240128 0.50 263030
6 0.95 50.0 | 294.72 323337 0.50 354175
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6.2.2

7.2

€Y

@

K1 kN/m 162619
K2 kN/rad 178796
K3 kN.m/m 178796
K4 | kN.m/rad 390764
Kv kN/m 199413
K1 kN/m 162619
K2 kN/rad 178796
K3 kN.m/m 178796
K4 | kN.m/rad 390764
Kv kN/m 199413
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6.2.2

7.3

Ass > Kv sinf® K1 cos’® i
Asr Ars >~ Kv X sin® cos© K1 X sin® cos©® K2 cosO i
Arr > Kv X! cos’® K1 X sin'© K2 K3 X sin©® K4
Asv Avs > Kv cos©® sin©® K1 sin©® cosO i
Arv Avr X Kv X cos’® K1 X sinf® K2 sin© i
Avv > Kv cos’® K1 sin‘©® i
Ass (kN/m)
Asr Ars (kN/rad kN.m/m)
Arr (kN.m/rad)
Asv Avs (kN/m)
Arv Avr (kN.m/m  kN/rad)
Awv (kN/m)
Ass kN/m 1.463572E+006 1.463572E+006
Asr kN/rad -1.609163E+006 -1.609163E+006
Ars kN.m/m -1.609163E+006 -1.609163E+006
Arr kN.m/rad 8.302787E+006 1.099486E+007
Asv kN/m 0.000000E+000 0.000000E+000
Arv kN.m/m 0.000000E+000 0.000000E+000
Avs kN/m 0.000000E+000 0.000000E+000
Avr kN/rad 0.000000E+000 0.000000E+000
Avv kN/m 1.794717E+006 1.794717E+006
Y
X
X
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